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Анотація 

Насьогодні, згідно з даними сервісу Опендатабот, в Україні зареєстровано 1 млн 993 тис. 

358 фізичних осіб-підприємців. Вони є основою вітчизняної економіки – за останні вісім 

років надходження від фізичних осіб-підприємців до державного бюджету зросли у 24 

рази. Але, при відкритті власної справи, необхідно визначитись з організаційно-правовою 

формою ведення бізнесу, зареєструватися в установленому порядку і обрати систему 

оподаткування. Дисципліна «Оподаткування фізичних осіб-підприємців» допоможе 

проаналізувати можливі варіанти оподаткування для фізичних осіб-підприємців. 

 

Мета дисципліни 

Формування науково-практичних знань та практичних навичок щодо аспектів 

оподаткування фізичних осіб-підприємців в Україні, застосування набутих знань для 

формування обліково-аналітичної інформації у процесі прийняття рішень щодо 

оптимізації податкових платежів. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 
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- теоретичні основи оподаткування фізичних осіб-підприємців; 

- сутність і зміст податкової системи для фізичних осіб-підприємців, її принципи, склад 

податків; 

- норми та принципи оподаткування фізичних осіб-підприємців; 

- техніку та методику розрахунків податків, зборів та інших обов’язкових платежів, що 

сплачуються фізичними особами-підприємцями.  

вміти: 

- роз’яснювати окремі положення податкового законодавства та орієнтуватися в останніх 

змінах норм податкового законодавства стосовно оподаткування фізичних осіб-

підприємців; 

- застосовувати отримані знання для самостійного нарахування податків і обов’язкових 

платежів, виявляти проблеми, які виникають при нарахуванні та справлянні податків і 

зборів в оподаткуванні фізичних осіб-підприємців;  

- застосовувати набуті знання під час прийняття управлінських рішень, вирішення 

актуальних питань оптимізації оподаткування фізичних осіб-підприємців. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання бухгалтерського та податкового обліку. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Системи оподаткування для фізичних осіб-підприємців 

Реєстрація фізичних осіб-підприємців. Загальна система оподаткування для фізичних осіб-

підприємців. Додаткові податки для фізичних осіб-підприємців загальної системи 

оподаткування. Правила ведення звітності та обліку фізичних осіб-підприємців на 

загальній системі. Облік доходів і витрат для фізичних осіб-підприємців на загальній 

системі оподаткування. Спрощена система оподаткування для фізичних осіб-підприємців. 

 

Тема 2. Оподаткування фізичних осіб-підприємців першої групи 

Види діяльності (КВЕД) для фізичних осіб-підприємців першої групи єдиного податку. Які 

обмеження для обрання першої групи єдиного податку. Подання заяви про обрання 

першої групи єдиного податку. Ліміт доходу для фізичних осіб-підприємців першої групи 

єдиного податку. Визначення доходу для фізичних осіб-підприємців першої групи єдиного 

податку. Строки сплати єдиного податку на першій групі. Звільнення від сплати єдиного 

податку у період відпустки та лікарняного фізичних осіб-підприємців на першій групі. ЄСВ 

для фізичних осіб-підприємців на першій групі єдиного податку. 

 

Тема 3. Оподаткування фізичних осіб-підприємців другої групи 

Види діяльності (КВЕД) для фізичних осіб-підприємців другої групи. Ліміт доходу для 

фізичних осіб-підприємців першої групи. Наймані працівники у фізичних осіб-підприємців 

другої групи Ведення обліку та ведення первинної облікової документації для фізичних 

осіб-підприємців. Строки сплати єдиного податку на другій групі. ЄСВ для фізичних осіб-

підприємців на другій групі єдиного податку. 



Тема 4. Оподаткування фізичних осіб-підприємців третьої групи 

Умови обрання єдиного податку третьої групи. Ставки податку для платників єдиного 

податку третьої групи. Обрання можливості сплачувати ПДВ. Заборонені види діяльності 

для платників єдиного податку третьої групи. Визнання доходів для фізичних осіб-

підприємців третьої групи. ЄСВ для фізичних осіб-підприємців на третій групі єдиного 

податку. Звільнення від сплати інших податків фізичних осіб-підприємців на третій групі. 

 

Тема 5. Оподаткування фізичних осіб-підприємців четвертої групи  

Умови для реєстрації фізичних осіб-підприємців на четвертій групі. Які обмеження для 

обрання четвертої групи єдиного податку. Об’єкт та база оподаткування для фізичних осіб-

підприємців четвертої групи єдиного податку. Ставки податку у залежності від категорії 

(типу) земель та їх розташування. Податки та збори від яких звільнені платники єдиного 

податку четвертої групи.  

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної дисципліни 

та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та викладачем 

відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є отримання 

індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної доброчесності, 

а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм законодавства про авторське 

право і суміжні права; 4) надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти результатів 

навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної успішності протягом 

семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, так і під час самостійної 

роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних завдань; 

3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
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